
 

 

                                                    

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ     
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ   342/2025 

Απόσπασμα από τα πρακτικά της με αριθμό 30/2025 συνεδρίασης της Δημοτικής 
Επιτροπής Δήμου Αμυνταίου. 

Θέμα: Έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ) και του 1ου 
Πρωτοκόλλου Κανονισμού Νέων Τιμών Μονάδων Έργου (ΠΚΝΤΜΕ) του έργου 
με τίτλο «Παρεμβάσεις Αναβάθμισης δημόσιου Χώρου για τη δημιουργία του 
Ανοικτού Κέντρου Εμπορίου», προϋπολογισμού μελέτης 809.143,40€. 

Στο Αμύνταιο, στις 09 του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 
14:00μ.μ., το Δ/Σ της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αμυνταίου συνήλθε σε Τακτική  
Συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (Α’ 87), τις 
διατάξεις του άρθρου 26 του Ν. 5056/2023 (Α’ 163) και την αριθ. 303/30971/02-04-
2024 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ., ως ισχύουν, στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα 
από την με αριθμό πρωτ. 19702/03-10-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της 
Δημοτικής Επιτροπής, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό, σε καθένα 
χωριστά. 

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε η νόμιμη απαρτία της παραγράφου 1 
του άρθρου 75 του Ν. 3852/2011, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά (7) μελών 
παραβρέθηκαν παρόντα έξι (6) μέλη. 

              ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                  ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Λιάσης Ιωάννης, Πρόεδρος                         Κύρκου Κυριάκος   
2. Ζαφειρίδου Ευδοξία 
3. Αβραμίδης Ιωάννης  
4. Λαζαρίδου Ασημούλα 
5. Γιαννιτσοπούλου Σημέλα 
6. Σονιάδου Σωτηρία 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Τσακίρογλου Ελευθερία δημοτική υπάλληλος για 
την τήρηση των  πρακτικών.   

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των 
μελών της Δημοτικής Επιτροπής την από 17/06/2025 εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος Δήμου Αμυνταίου, η οποία έχει ως εξής: 

«ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
ΣΥΝΟΔΕΥΕΙ ΤΟΝ 1ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟ  

ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
Αφορά την έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου 
«Παρεμβάσεις Αναβάθμισης δημόσιου Χώρου για τη δημιουργία του Ανοικτού Κέντρου 
Εμπορίου». 

Η παρούσα αιτιολογική έκθεση συντάσσεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 
4412/2016 άρθρα 155 και 156 (αυξομειώσεις εργασιών, νέες εργασίες), όπως αυτός 
ισχύει με σκοπό να αιτιολογήσει τις τροποποιήσεις που δημιουργούνται στις αρχικές - 
συμβατικές εργασίες. 

Η ανάθεση του παραπάνω έργου πραγματοποιήθηκε στις 08/03/2024 με την αριθ. 
112/2024 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Αμυνταίου, σύμφωνα με την οποία 
ανάδοχος εκτέλεσης του έργου αναδείχθηκε η ΑΦΟΙ Α. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΑΔΗ Ο.Ε., με 
μέση έκπτωση επί του προϋπολογισμού του έργου 13,00 %. Η παραπάνω απόφαση 
νομιμοποιήθηκε με απόφαση της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, Διεύθυνση 
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Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Διοίκησης Φλώρινας, Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης & 
Διοίκησης Ν.Π.Δ.Δ. αρ. πρ. 20372/24-04-2024. 

Η σύμβαση υπογράφηκε στις 19/06/2024 για το ποσό του 706.152,72 €. 

Για την ολοκλήρωση του έργου συντάσσεται ο 1ος Ανακεφαλαιωτικός πίνακας 
εργασιών για να συμπεριλάβει εργασίες, απαραίτητων για την άρτια κατασκευή, την 
ασφάλεια και τη λειτουργικότητα του έργου. 

Αναλυτικότερα παρουσιάζονται αυξομειώσεις ποσοτήτων στον 1ο Α.Π.Ε. για τις εξής 
αιτίες:  

Αιτία 1η: Καθαίρεση στοιχείων κατασκευών από άοπλο σκυρόδεμα με χρήση 
κρουστικού εξοπλισμού μειωμένης απόδοσης 

Σύμφωνα με την αρχική μελέτη του έργου προβλέπεται η καθαίρεση κατασκευών από 
άοπλο σκυρόδεμα των υφιστάμενων πεζοδρομίων με μηχανικά μέσα. Η χρήση όμως 
μηχανικού εξοπλισμού πλησίον των υφιστάμενων καταστημάτων είναι επικίνδυνη και 
μπορεί να προκαλέσει φθορές και ζημίες στις βιτρίνες των καταστημάτων. Για το λόγο 
αυτό απαιτείται η εκτέλεση της  εργασίας καθαίρεσης άοπλου σκυροδέματος των 
πεζοδρομίων με χρήση κρουστικού εξοπλισμού μειωμένης απόδοσης και η έγκριση 
νέας τιμής μονάδας έργου. 

Αιτία 2η: Τοποθέτηση σωλήνων προστασίας υπόγειων καλωδίων 

Σε τμήμα του έργου (οδός Μ. Αλεξάνδρου) προβλέπεται η καθαίρεση της υφιστάμενης 
νησίδας, με την αποξήλωση των κρασπέδων και της υφιστάμενης πλακόστρωσης και 
η κατασκευή νέας. Κατά τη διάρκεια της καθαίρεσης της πλακόστρωσης και του 
σκυροδέματος της νησίδας, καθαιρέθηκε και το υφιστάμενο υπόγειο δίκτυο 
ηλεκτροφωτισμού της οδού, μιας και ήταν σε επαφή με το υφιστάμενο σκυρόδεμα με 
αποτέλεσμα να χρίζει αντικατάστασης (το δίκτυο). Για το λόγο αυτό επιλέχθηκε η 
τοποθέτηση νέων αγωγών προστασίας υπογείων καλωδίων επί της υπό κατασκευή 
νησίδας  (ο Δήμος Αμυνταίου θα προβεί στην τοποθέτηση των απαραίτητων 
ηλεκτρικών καλωδίων), και η έγκριση νέας τιμής μονάδας έργου.  

Αιτία 3η: Αποξήλωση Ιστού ηλεκτροφωτισμού και μεταφορά 

Στην οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου, Γρ. Νικολαίδη και στην οδό Παπαπέτρου υφίσταται 
δημοτικό δίκτυο ηλεκτροφωτισμού των οδών, το οποίο όμως θα πρέπει να 
αποξηλωθεί, τα φωτιστικά να μεταφερθούν σε χώρο που θα υποδειχθεί από την 
υπηρεσία, ώστε να κατασκευαστεί το νέο σύμφωνα με τη μελέτη. Η εργασία 
αποξήλωσης των φωτιστικών δεν περιλαμβάνεται στο αρχικό τιμολόγιο της μελέτης. 
Επομένως απαιτείται η έγκριση νέας τιμής μονάδας έργου για τη συγκεκριμένη 
εργασία. 

Αιτία 4η : Επίστρωση με χυτό βοτσαλωτό πάχους 5 εκ. 

Σύμφωνα με την αναλυτική περιγραφή του με ΑΤ46 άρθρου του τιμολογίου 
δημοπράτησης του έργου, προβλέπεται η επίστρωση των πεζοδρομίων με τη 
κατασκευή χυτού βοτσαλωτού δαπέδου πάχους 10εκ. Ο τίτλος του συγκεκριμένου 
άρθρου στον προϋπολογισμό και στο τιμολόγιο δημοπράτησης περιγράφει 
«Επίστρωση με χυτό βοτσαλωτό πάχους 5 εκ.». Σύμφωνα με τα τεύχη δημοπράτησης  
το τιμολόγιο δημοπράτησης είναι το τεύχος που προηγείται σε σειρά ισχύος του 
προϋπολογισμού δημοπράτησης.  Ο ανάδοχος κατά δήλωσή του, λανθασμένα 
θεώρησε ότι πρέπει να κατασκευάσει το χυτό δάπεδο με πάχος 5εκ. μη λαμβάνοντας 
υπόψη την αναλυτική περιγραφή του τιμολογίου της μελέτης. Σε ένα μικρό τμήμα των 
πεζοδρομίων της Μ. Αλεξάνδρου, η προετοιμασία των πεζοδρομίων (επιχώσεις-
κοιτοστρώσεις) εκτελέστηκαν με βάση τη λανθασμένη θεώρηση του αναδόχου. 
Επιλέχθηκε από την υπηρεσία και δόθηκε η εντολή στην ανάδοχο, να ολοκληρωθούν 
οι εργασίες της επίστρωσης του πεζοδρομίου με το εναπομείναν πάχος (5εκ) χυτού 
βοτσαλωτού και να μη εκτελεστούν εργασίες καθαίρεσης και επανακατασκευής της 
υποδομής τους, για την κατασκευή της τελικής επίστρωσης με το προβλεπόμενο 
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πάχος της μελέτης (10εκ.). Να σημειωθεί ότι η αλλαγή από 10 σε 5εκ της τελικής 
στρώσης του πεζοδρομίου δεν επηρεάζει την αντοχή και την ευστάθεια του, καθώς οι 
φορτίσεις είναι κατά κύριο λόγο θλιπτικές και μόνο από τη χρήση των πεζών. Επίσης 
η υποδομή των πεζοδρομίων όπως αυτή κατασκευάστηκε (10εκ. βάσης οδοστρωσίας 
3Α και 10εκ. οπλισμένου σκυροδέματος) ενισχύει την αντοχή της επίστρωσης. 
Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω για τα τμήματα των πεζοδρομίων όπου 
κατασκευάστηκε δάπεδο πάχους 5 εκ. και για τη οικονομική τακτοποίηση της εργασίας 
αυτής, θα πρέπει να υπάρξει ανάλογη μείωση τιμής του εγκεκριμένου τιμολογίου της 
μελέτης με την έγκριση νέας τιμής μονάδας έργου. 

Αιτία 5η : Αποκατάσταση Υδρορροών Παρακείμενων οικοδομών 

Κατά τη φάση κατασκευής του δικτύου ηλεκτροδότησης των φωτιστικών εντοπίζονται 
υδρορροές των παρακείμενων οικοδομών οι οποίες είναι εγκιβωτισμένες εντός του 
πεζοδρομίου με αποτέλεσμα να υπάρχουν φθορές και για αυτό το λόγο χρίζουν 
αντικατάστασης. Η προαναφερθείσα εργασία δεν περιλαμβάνεται στην αρχική μελέτη 
και θα πρέπει να συνταχθεί και να εγκριθεί νέα τιμή μονάδας έργου.  

Αιτία 6η : Επίστρωση με γρανιτικούς κυβόλιθους της οδού Παπαπέτρου 

Σύμφωνα με την νέα κυκλοφοριακή μελέτη όπως αυτή ισχύει για την κ. Αμυνταίου η 
οδός Παπαπέτρου είναι χαρακτηρισμένη ως πεζόδρομος. Στην αρχική μελέτη, η 
ανάπλαση της οδού Παπαπέτρου προβλέπει την ανακατασκευή των πεζοδρομίων και 
την ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας της οδού λαμβάνοντας υπόψη την πρότερη 
κατάσταση (κανονική κυκλοφορία οχημάτων). Σε παρόμοιο έργο που εκτελείται στην 
περιοχή (ανάπλαση Κεντρικής Πλατείας Αμυνταίου) έχει ολοκληρωθεί η ανάπλαση και 
τμήματος της οδού Παπαπέτρου ως εξής: δρόμος 8,0μ, πεζόδρομος 2,0μ και 2,0μ 
εφαπτόμενος στις ρυμοτομικές γραμμες με επίστρωση χυτό βοτσαλωτού και 
εσωτερικός πεζοδρομος 4,0μ με επίστρωση γρανιτικούς κυβόλιθους. Με την παρούσα 
προτείνεται η επίστρωση του εσωτερικού τμήματος της οδού που περιλαμβάνεται στο  
εν λόγο έργο,  με κυβόλιθους γρανίτη 10x10x5 εκ., αντί ασφαλτικής στρώσης 
κυκλοφορίας δημιουργώντας έτσι ένα αίσθημα αποτροπής εισόδου προς την οδό από 
τους οδηγούς των αυτοκινήτων αλλά και για την οπτική και αισθητική συνέχεια της ήδη 
κατασκευασμένης ανάπλασης της οδού. 

Αιτία 7η : Επίστρωση με χυτό βοτσαλωτό πάχους 7 εκ. 

Σύμφωνα με την αρχική μελέτη η επίστρωση των πεζοδρομίων της οδού Π. Μελά 
προβλέπεται να πραγματοποιηθεί ως εξής: τα πεζοδρόμια από το ύψος της οδού Μ. 
Αλεξάνδρου έως και την οδό Χατζηκωνσταντίνου με χυτό βοτσαλωτό δάπεδο (έχει ήδη 
κατασκευαστεί) και τα πεζοδρόμια από το ύψος της οδού Μ. Αλεξάνδρου έως και την 
οδό 5ης Μεραρχίας με πλάκες πεζοδρομίου. Από τα παραπάνω προκύπτει πως σε μία 
κεντρική οδό της Κ. Αμυνταίου όπως είναι η Π. Μελά με το πέρας των εργασιών θα 
υπάρχουν δύο είδη επιστρώσεων. Με τη παρούσα προτείνεται η κατασκευή της 
τελικής επίστρωσης των πεζοδρομίων της Π. Μελά από το ύψος της Μ. Αλεξάνδρου 
έως και το ύψος της 5ης Μεραρχίας με χυτό βοτσαλωτό. Να σημειωθεί ότι και τα 
πεζοδρόμια της Μ. Αλεξάνδρου αλλά και τα πεζοδρόμια του υπολοίπου κέντρου του 
Αμυνταίου είναι επιστρωμένα με χυτό βοτσαλωτό δάπεδο. 

1. Οι τροποποιήσεις προέρχονται κυρίως από προφανείς αποκλίσεις ή 
παραλήψεις ή σφάλματα στις προμετρήσεις της μελέτης, καθώς και στη 
δυσκολία διαπίστωσης αφανών εργασιών και όχι από τροποποιήσεις των 
βασικών σχεδίων και της μορφής του έργου. 

2. Συγκεκριμένα σφάλματα και παραλείψεις : 
2.1 ΑΤ 1.8 Καθαίρεση κατασκευών από άοπλο σκυρόδεμα : αυξάνεται  η 

ποσότητα από 140,00 μ3 γίνεται 540,00 μ3 καθώς διαπιστώνεται ότι 
καταρχήν δεν υπάρχουν μεγαλύτερα ύψη (πάχη) υφιστάμενου σκυροδέματος 
στις περιοχές επέμβασης τα οποία επί το πλείστον είναι άοπλα.. 
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2.2 ΑΤ 1.9 Καθαίρεση κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα : μειώνεται  η 
ποσότητα από 140,00 μ3 γίνεται 50,00 μ3 καθώς διαπιστώνεται ότι στις 
περισσότερες περιοχές επέμβασης το υφιστάμενο σκυρόδεμα είναι άοπλο. 

2.3 ΑΤ 1.13 Επιχώματα από κοκκώδη υλικά σε πεζοδρόμια και θέσεις τεχνικών 
έργων, επιχώματα κάτω από τα πεζοδρόμια : αυξάνεται  η ποσότητα από 
455,00 μ3 γίνεται 600,00 μ3, σύμφωνα με τις έως τώρα εγκεκριμένες 
επιμετρήσεις και προμετρήσεις του έργου. 

2.4 ΝΤ 1.1  Διαφορά τιμής καθαίρεση στοιχείων κατασκευών από άοπλο 
σκυρόδεμα με χρήση κρουστικού εξοπλισμού μειωμένης απόδοσης με 
καθαίρεση στοιχείων από άοπλο σκυρόδεμα με εφαρμογή συνήθων μεθόδων 
καθαίρεσης : αυξάνεται  η ποσότητα από 0,00 μ3 γίνεται 50,00 μ3 λόγω της 
αιτίας 1. 

2.5 ΝΤ 1.2 Εκσκαφή θεμελίων και τάφρων χωρίς τη χρήση μηχανικών μέσων σε 
εδάφη γιαώδη - ημιβραχώδη : αυξάνεται  η ποσότητα από 0,00 μ3 γίνεται 
70,00 μ3 καθώς λόγω της ύπαρξης επιχειρήσεων (καταστημάτων) στην 
περιοχή επέμβασης, απαιτείται η εκσκαφή να πραγματοποιηθεί δια χειρών 
για την αποφυγή φθορών σε αυτά. 

2.6 ΑΤ 21 Κατασκευή ρείθρων, επενδεδυμένων τάφρων, διαμορφώσεις πυθμένα 
κλπ. Με σκυρόδεμα C20/25 : αυξάνεται η ποσότητα από 87,00 μμ και γίνεται 
120,00 μ3, εξαιτίας της αιτίας 6, καθώς απαιτείται υποδομή – βάση από 
σκυρόδεμα C20/25 για την τοποθέτηση των κυβόλιθων στην οδό 
Παπαπέτρου. Επίσης σύμφωνα με τη μελέτη του έργου τα ρείθρα των οδών 
προβλέπεται να κατασκευαστούν με σκυρόδεμα C16/20. Όμως σύμφωνα με 
τον Κανονισμό Τεχνολογίας Σκυροδέματος για σκυροδέματα τα οποία 
εκτίθενται (χρήση αλατιού, ψύξη απόψυξη) απαιτείται σκυρόδεμα κατηγορίας 
C20/25. 

2.7 ΑΤ 23 Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος, Δομικά πλέγματα B500C : 
αυξάνεται η ποσότητα από 10.297,00 χγρ γίνεται 10.960,00 χγρ εξαιτίας της 
αιτίας 6, καθώς απαιτείται η κατασκευή υποδομής (βάση από σκυρόδεμα) η 
οποία όμως θα πρέπει να είναι οπλισμένη. 

2.8 ΝΤ 1.3 Ξυλότυποι χυτών μικροκατασκευών : αυξάνεται η ποσότητα από 0,00 
μ2 και γίνεται 40,00 μ2, καθώς σε κάποια σημεία του έργου, όπου δεν 
υπάρχουν ιδιοκτησίες απαιτείται η χρήση ξυλοτύπων, για την οριοθέτηση του 
κοινόχρηστου χώρου - πεζοδρομίου. 

2.9 ΑΤ 30 Προσαρμογή στάθμης υφιστάμενου φρεατίου επί 
ανακατασκευασμένου πεζοδρομίου : αυξάνεται η ποσότητα από 19,00 τεμ 
και γίνεται 110,00 τεμ, καθώς διαπιστώνεται ότι είναι αρκετά παραπάνω 
σύμφωνα με τις έως τώρα εγκεκριμένες επιμετρήσεις και προμετρήσεις. 

2.10 ΑΤ 44 Πλέγμα σήμανσης αγωγών άρδευσης : αυξάνεται η ποσότητα από 
20,00 μμ και γίνεται 600,00 μμ, καθώς σύμφωνα με τη μελέτη του έργου 
προβλέπεται η τοποθέτηση δικτύου άρδευσης συνολικού μήκους περίπου 
600,00 μέτρων, για το οποίο απαιτείται και πλέγμα σήμανσης. 

2.11 ΝΤ 1.4 Σωλήνες προστασίας υπογείων καλωδίων φωτεινής σηματοδότησης 
από πολυαιθυλένιο (HDPE)., διαμέτρου DN 40 mm : αυξάνεται η ποσότητα 
από 0,00 μμ και γίνεται 120,00 μμ, εξαιτίας της αιτίας 2.. 

2.12 ΝΤ 1.5 Αγωγοί υπό πίεση από σωλήνες PVC-U Ονομαστικής πίεσης 6 at 
ονομαστικής διαμέτρου D 75 mm : αυξάνεται η ποσότητα από 0,00 μμ και 
γίνεται 600,00 μμ, εξαιτίας της αιτίας 5. 

2.13 ΝΤ 1.8 Διαφορά τιμής πλαστικού σωλήνα PVC Φ63 6 atm : αυξάνεται η 
ποσότητα από 0,00 μμ και γίνεται 463,00 μμ, καθώς εκ παραδρομής η τιμή 
που έχει χρησιμοποιηθεί στον προϋπολογισμό του έργου έχει διαφορά από 
τις εγκεκριμένες τιμές της κείμενης νομοθεσίας (Υπουργείο Υποδομών). 

2.14 ΝΤ 1.7 Αποξήλωση ιστού Ηλεκτροφωτισμού και μεταφορά. : αυξάνεται η 
ποσότητα από 0,00 τεμ και γίνεται 16,00 τεμ, εξαιτίας της αιτίας 3. 

2.15 ΑΤ 45 Επίστρωση με πλάκες τσιμέντου πλευράς άνω των 30 cm : μειώνεται 
η ποσότητα από 793,00 μ2 και γίνεται 410,00 μ2, εξαιτίας της αιτίας 7. 
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2.16 ΑΤ 46 Επίστρωση με χυτό βοτσαλωτό πάχους 5 εκ. : αυξάνεται η ποσότητα 
από 2.256,00 μ2 και γίνεται 2.650,00 μ2, εξαιτίας της αιτίας 7. 

2.17 ΑΤ 48 Επίστρωση δαπέδων με κυβόλιθους από γρανίτη : αυξάνεται η 
ποσότητα από 33,00 μ2 και γίνεται 353,00 μ2, εξαιτίας της αιτίας 6. 

2.18 ΝΤ 1.6 Διαφορά τιμής επίστρωση με χυτό βοτσαλωτό πάχους 5 εκ. με 
επίστρωση με χυτό βοτσαλωτό πάχους 10 εκ. : αυξάνεται η ποσότητα από 
0,00 μ2 και γίνεται 400,00 μ2, εξαιτίας της αιτίας 4.  

2.19 ΝΤ 1.9 Διαφορά τιμής επίστρωση με χυτό βοτσαλωτό πάχους 7 εκ. με 
επίστρωση με χυτό βοτσαλωτό πάχους 10 εκ. : αυξάνεται η ποσότητα από 
0,00 μ2 και γίνεται 395,00 μ2, εξαιτίας της αιτίας 7. 

Με τον 1ο Α.Π.Ε. προτείνονται πρόσθετες εργασίες για την σωστή και λειτουργική 
υλοποίηση του έργου. 

 ΣΥΜΒΑΣΗ 1ο΅ΑΠΕ 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ 405.080,01 442.225,37 

ΓΕ & ΟΕ 72.914,40 79.600,57 

ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ 71.700,71 27.869,18 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ 15.770,26 15.770,26 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΛΑΘΟΣ 10,34 10,34 

ΣΥΝΟΛΟ 565.475,72 565.465,38 

ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ 4.002,28 4.002,28 

ΣΥΝΟΛΟ 569.478,00 569.478,00 

Φ.Π.Α. 24% 136.674,72 136.672,24 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 706.152,72 706.139,90 

 

Η Δημοτική Επιτροπή αφού ενέκρινε την εισαγωγή του θέματος στην ημερήσια 
διάταξη, άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της: 

1. Τις διατάξεις του αρθ. 72 του ν. 3852/2010 (Α’ 87) ως ισχύουν 
2. Τις διατάξεις του αρθ. 9 του ν. 5056/2023 (Α’ 163) 
3. Την από 17/06/2025 Αιτιολογική Έκθεση της Δ/νσης Τ.Υ. & Περιβάλλοντος  
4. Την εισήγηση του Πρόεδρου.  

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  
ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α. Εγκρίνει την εισαγωγή του θέματος στην ημερήσια διάταξη. 

Β. Εγκρίνει το 1ο Πρωτόκολλο Κανονισμού Νέων Τιμών Μονάδων Έργου 
(ΠΚΝΤΜΕ) και τον 1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ) του έργου με τίτλο 
«Παρεμβάσεις Αναβάθμισης δημόσιου Χώρου για τη δημιουργία του Ανοικτού 
Κέντρου Εμπορίου», προϋπολογισμού μελέτης 809.143,40€,  σύμφωνα με την 
αιτιολογική έκθεση που συντάχθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 
άρθρα 155 και 156 (αυξομειώσεις εργασιών, νέες εργασίες). 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 342/2025 
Για  αυτό το σκοπό συντάχθηκε το Πρακτικό αυτό και υπογράφεται. 

       Ο  Πρόεδρος                                                                   Τα Μέλη 

                                                                                           1. ΖΑΦΕΙΡΙΔΟΥ Ε. 
                                                                                           2. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ Ι. 
  ΛΙΑΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                                                           3. ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ Α. 
                                                                                           4. ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ Σ. 
                                                                                           5. ΣΟΝΙΑΔΟΥ Σ. 

 

ΑΔΑ: 6041ΩΨΛ-ΠΙΖ


		2025-10-15T13:36:09+0300
	Athens




